



Филиппинско-Вьетнамская епархия помогла собрать в школу детей из города Тайабас



Служба коммуникации ОВЦС, 29.08.2023. В преддверии нового учебного года Филиппинско-Вьетнамская епархия оказала благотворительную помощь собирающим детей в школу семьям в городе Тайабас (провинция Кесон на Филиппинах).

Как **сообщает** епархиальный сайт, с этой целью были закуплены наборы со школьными принадлежностями. Сотрудники Отдела по благотворительности и социальному служению Филиппинско-Вьетнамской епархии совместно с волонтерами семейного фонда FMI раздали канцелярские принадлежности детям.

Фондом FMI (Family Missions International) руководит настоятель храма Христа Спасителя в Тагайтае, руководитель социального отдела священник Дэвид Граббс. Как сообщалось ранее,

организация занимается, в частности, **программами благотворительного питания** детей, снабжением их витаминами. Эта работа проводилась в том числе **во время пандемии**.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90680/>